L
1

TL A}z eh
[ Jeltn

Al
2

B
1

S
i)

taz, o] wf 7

w o




=

oo

S (axb)? o FHZ AEof=e A2?

1
@x2—|—x—|—1 @ x% 4+ 8xy — 16y?
® 4x> +6x+9 @ x%+16

® 2x? - 10xy + 2y?



O x?-3x-4=(x-1)(x+4)

@ x®—4x+3=(x-1)(x-3)

@ x2 - 8xy — 20y% = (x — 2)(x + 10y)

@ x? +13xy 4+ 22y% = (x +2y)(x + 11y)

® ¥ 4 5xy = 6y* = (x +y)(x — 6y)



oh& 133 o] g ¥io] dolzt x 1 Aol 1 A, 7t2 9] Zolrt
1 0]3 A|22] ZAol7} x ¢l Atz o] 8 7, g We] o]z} 1 ¢l
Aol 15 7W7F ot o] =YE R stute] AAA e whe T,
7tz oot A= Aol o AHE ol (F, 2 ZololM 22 dolE
W)

=T~

8
PRI

S

5

AYSYEYaTNY
o880
SeB886




5. 7F27}3a-11, §°17F 2742 -102a+ 11 ¢l FAHEE o] Edjo] dol&
“Fato2t.

D
=%



O A (3x-4)2-2(x-3)2 = 0-Z 2 ] AF7F 7] ax®+bx+c =0
ol B2 Yetd o, ac - b 9 @2 Foto=

Ct-
=

o






Sl

2-2x-15=09 &+

>~

HFAJ A

]_

12

o

8.

@ x=-5E=x=3

@ x=-3

)
H

BEEx=1

X






10. A 32 4301 =09 F T apet @, L o e

afolat,

D L
=%



® (a+8)(a-18)
® (a+32)(a-32)

® (a+16)(a—4)

@ (a+32)(a-2)

@ (a+8)(a+38)



12 e & AgReler Aol &4

rlo

o
= A7

© ¥ =25 = (x+5)(x-5)

@ x+2x—8=(x+4)(x—2)
© 26+ Txk 3= Qx4 Dl +3)
@ 4x2 +4x-15 = (x - 3)(4x + 5)

@ x®-14x+49 = (x-7)°



13.

x—4 7Y 5 oA x? +ax 440, 3x2 - 10x+ b 2
a-b 9 g& oY

@ 3 @ 6 ® 0 @ -3

=
o



14. og 0FAel 948
7

Zof 2he| = A2 A27

r+2xy+1y’—1
e e
=(z+y+1)(x+ y—l)]©

sl oA @, ©°f o188 &

Al
al

= H7]A]

(a1
H7]

7V a® 4 2ab + b? = (a + b)?

W) a® - b* = (a+b)(a-b)

) x2 + (a+b)x +ab = (x+a)(x +b)
2h)

(
(
(
(2h acx? + (ad + bc)x + bd = (ax + b)(cx + d)

© (7h, (h @ (4h), °h ® (7h, (h)

@ (o), (°h ©® (7h), (=h



o]2 77
, =5
o1l x2 9] Al
7}1010
- ]

ol

@ -10 ®
3

D 10



16. oFg oAb % 2| A4t b shie?

O x*+12x+36=0 @ x2=10x-25
® 9-x=4(x+3) @ x+1)(x-1)=2x-2

® x2=4x-4



17. o= oz Aol siE 1 71 7HE o & o] 7h27

2-8x+9-k=0




18. oA HA a2 +2x+8 =02 F 22 go] x2-2x+a =02 L
o, a o] 327

@ o @1 ® 2 @ 3 ® 4



O AP A 22 4 (m+ 1)x+20 = 0 O] F o] ThE 2 He} 12 o,

@ 2 @ 3 @ -1 ® -2



20. oA AA 3 +bx+c =09 F 2= -1 2L D off, ba® +

o
cx+1=029 F 9 &7

@ -9 @ -2 @—5 @‘g ® 2



® x+4

@ x-1 @ x-7

@ x-5

DO x+8



22, THe Al ax - ay - bx+ by A5 BoleH?

@ (x-y)(a-b) @ (x-y)(a+b)
® (x+y)(a-b) @ (x+y)(a+b)
® —(x-y)(a+b)



ﬂ H = T
) wf
M % oy =
ﬂ ST L_,ﬂ
— H
= Il f ™
ror g 0
= T«
I P + l
© I 5 ©
. Vr S+ I
mm [ 1_ L %
AN ~ o
ol L2 T %k
i ©@ 0 ® @



(V]

v
I



25. AHORHE %24 30m & =2 Aot 2 A9 12 59| =o]lE
hm 2F1l SHA, h = 30t - 212 1 TAIZF A o] E49] =0l
100m 7} 5= AL AoF 222 P % $912] L& sloja},

D R =
D R x



26. x*—6xy+ 92 =0(xy#0) & o, 9y2—3x—|—§:09] x, yo %=
Totei et

Be=



